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								«Європа щораз то більше вірить в Україну, захоплюється мужністю нашого народу та подивляє силу духа та світло надії, носіями яких є українці», – владика Богдан після подіумної дискусії в Берліні

								 21.10.2022

								20 жовтня 2022 року в Католицькій Академії м. Берліна, з ініціативи Благодійного Фонду «Реновабіс» відбулася подіумна дискусія на тему: «Німецький погляд на Схід». «Війна в Україні поставила під сумнів старі шаблони політичної думки. Сьогодні потрібна чергова європеізація “погляду на Схід”», – зазначили організатори зустрічі. В заході взяли участь дипломати, науковці та громадські діячі з Німеччини, […]

 

							
							

					
							
							
								«Ісус у кожній миті твого життя подасть тобі потрібну благодать», – владика Богдан в Інсбруку

								 17.10.2022

								Сьогодні «Дух Святий зійде на тебе і сила Всевишнього осінить тебе». Ми всі бажаємо тобі сьогодні і кожного дня твого життя залишитися відкритим для цієї Божої дії, щоб благодать Божа принесла багаті плоди у твоєму житті. З такими словами-побажаннями, 16 жовтня 2022 року, звернувся до новопоставленого диякона Ігоря Гінди, студента Теологічного факультету Інсбруцького університету, Преосвященний […]

 

							
							

					
							
							
								«Ми зібралися, щоб слухати Бога, що Він від нас очікує, куди Бог хоче провадити нашу Церкву», – владика Богдан в Стокгольмі

								 16.10.2022

								15 жовтня 2022 року при катедральному соборі Св. Еріка в Стокгольмі, столиці Швеції, відбулись передсоборові деканальні збори Скандинавського деканату Апостольського екзархату для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії під назвою «Голос парафій». Преосвященний владика Богдан розпочав дану зустріч з Літургії, а відтак на деканальних зборах представив усім делегатам, частина з яких брала участь онлайн, […]

 

							
							

					
							
							
								Владика Богдан: «Ми є свідками чуда – наш народ стоїть, наш народ бореться, наш народ визволяє рідну землю не своєю силою, не силою людської зброї, але Божою благодаттю і своєю вірою, своєю великою любов’ю»

								 14.10.2022

								Сьогодні, коли ми святкуємо храмовий празник цього катедрального собору нашого екзархату, сердечно всіх вас вітаю на цій спільній молитві до Господа за наш народ, за нашу Батьківщину, за кожного українця та українку. Такими словами в часі Архиєрейської Літургії з нагоди престольного празника катедрального храму Покрови Пресвятої Богородиці та св. ап. Андрея Первозванного у Мюнхені звернувся […]

 

							
							

					
							
							
								Владика Богдан з робочим візитом у Швейцарії

								 13.10.2022

								8-12 жовтня 2022 року Преосвященний владика Богдан, апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії, на запрошення Міжнародної католицької благодійної організації «Допомога Церкві в потребі» перебував з робочим візитом у Швейцарії. За словами єпископа такі запрошення є гарною нагодою свідчити про мужність і гідність нашого народу, дякувати за підтримку та закликати до подальшої […]
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